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Correction du BTS Construction Navale : juin 2007.

1" partie : dynamiqgue des fluides.
question Solution 9 points
5 1
. Q=cxS=> c=& = :4& =1,59m/s.
S nd?
w2 -od_ 1’—519(;—601% = 318000 > 40000 ; I'écoulement est turbulent |
A%
rugueux.
[ 2 2,5
3 Ah“n=O,O2><—2X91’%3x(3+2+32+3+1)=0,53m (1+1+0.5)
(A=0,02)

1,592

Ahsmg=(3><1+0,3+4+1())><2 1=2,23m

2

D’ou Ahtotal es=Ahlin+Ahsing:=2 > 8m

n°4 -P ¢ —ch 2,5
(PC A }+ (Zc —ZA)+7}’(E'C“—9£J =AH, . —Ah,, d’ou
Pe 2\ 8

2 2

AH=Ahm,ales+(zC-zA)+§—C=2,76+(32+3)+ i +=37.9m 0 38m
g ,

° 15
D% | b pxQuxgxAH=1000x 52 %0 81x37,89=18,6kW ’

3600
n°6 P 0,5
Pumol = S = 18585 = 30975W ~ 311(W
M 0,6
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2™ hartie : électricité.

I. Le moteur asynchrone :

question Solution 7,5 points
n°l Etoile 0,5
°2 . >
f ne= S0t =1500trs/min. 05
P
n°3 - - 1
_n,—n_1500-1450 =3.33%
n, 1500
n°4 P;i=3RI’=1949,4W = 1,9 kW 2
Py=Pabs-P;s-P=35000-1949,4-500=32,5kW (1+1)
n°5 P;=gP,=1085W 0,5
n°6 P=Py-Pir-Pmec=32550,6-1085-500=30965W=~3 1kW 1
n°7 1
Ty= 00P, =204N.m
2nn
n°8 P 0,5
Tlmot =—t= 88’5 %
Pabs
n°9 Nota=NmotXNpompe=0,6x0,885=0,53=53% 0,5
II. L’onduleur :
question Solution 3,5 points
n°l Voir document réponse fourni 1,5
n°2 T=20ms ; £=50Hz 0,5
° L5
n°3 e Méthode V? =%E2 (1pt)
o V=230V (0,5pt)
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Document réponse :

Kl I LI TSI SIS SIS IS SO SISSSS >
K2 ) CTISII LTSI S TSI IS >
K3 TITI TSI SIS SIS S >
K4 IS SIS SIS I TSI SIS. SIS IS TLSSS T
0 g 10 20 30 t(ms)
10t
Légende : K commandé en fermeture ;| zzzzzzzzzzzz
K commandé en ouverture : | vide
to=2;5ms
A
v(t)
100V
0 1 20 30 t(ms)
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